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ure qui te semble correcte.
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L4 marathon est une épreuve sportive de course a pied sur une longueur de 42 km 195 m.

‘nmentateur annonce que la téte de file (le premier pour I'instant) a parcouru 18 500 m.

Combien lui reste-t-il a parcourir

Q Rami veut déterminer la distance entre sa maison et I'école.
Il compte qu'il fait a peu prées 600 pas.

Chacun de ses pas mesure 64 cm.

a. Quelle est la distance entre sa maison et I'école ?

Le soir, il rentre a la maison.
b. Quelle est la distance parcourue par Rami en une semaine

de 5 jours de classe ?
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@ Pdur entourer ce champ, on a utilisé 240 m de cléture.

Tu.sais que :

« AB=65m;

« BC a 11 m de moins que AB;
« AD est la moitié de BC.

Que vautCD?
Conseil : Calcule BC et AD et note ces mesures sur le schéma

(D ziad a une plante. Il veut observer sa croissance. Il note sa taille différents jours du mois.
Voici ce qu‘il a obtenu :

1= jour : 4 cm 3 mm

5¢ jour : 5cm 5 mm

10° jour : 6 cm 7 mm
15¢ jour : 7 cm 9 mm

Que sera la taille de cette plante le 30¢ jour, si elle continue a croitre de la méme fagon ?




